



2024.02.08 猶太曆 5784

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

至少 32 名人質已遇難
且另有 20 人生死未卜

2024/02/08



2024 年 2 月 1 日，在位於特拉維夫的國防部附近所舉行的抗議活動中，示威者封鎖一條主要道路，要求政府立即達成人質交換協議，以釋放遭巴勒斯坦恐怖份子扣押在加薩的以色列人質。（照片來源：Ahmad Gharabli/AFP）

以色列與哈馬斯戰爭進入第四個月的前夕，一份提供人質最新消息的報告指出，仍被哈馬斯扣押的 130 多人質中，有 32 名人質已死亡。

週二，《紐約時報》援引以色列情報官員進行的一項機密評估，即「直至現在，被殺的人質數量比之前想像的更多。」以色列國防軍僅證實在加薩的 29 名俘虜已身亡。

報告引述四名不願透露姓名的軍方官員的話，除了已確認的 32 名死者外，以色列國防軍正在評估「未經證實的情報」，表示至少還有 20 名人質可能也慘遭殺害。

以色列軍方官員表示死者家屬均已獲悉其家人的死亡消息，並證實大部分死者在 10/7 哈馬斯的致命恐怖攻擊中已被殺害，而他們的屍體則在當時被運往加薩。

以色列國防軍發言人丹尼爾·哈加里（Daniel Hagari）少將在回應該報導表示「以色列國防軍『正在盡一切努力』將人質帶回來，並竭力獲取有關人質的所有消息。」



哈加里少將在晚間的新聞發佈會上表示：「以色列國防軍陪伴著人質家屬度過這段錯綜複雜且艱困的日子，軍方代表正向這些家屬提供任何有關他們親人的已證實消息。」

他說以色列國防軍迄今已通知 31 名人質的家屬，他們的親人被證實遇害。

其中包括 10/7 被恐怖份子綁架的 29 名人質（這些人質都是在過去幾個月內公佈的名單）以及士兵奧倫·肖爾（Oron Shaul）和哈達爾·戈爾汀（Hadar Goldin），他們二人在 2014 年遭哈馬斯殺害，且屍體被哈馬斯帶至加薩。

「對於其他的人質家庭，我們也提供有關人質命運和狀況的證實消息。」以色列國防軍發言人表示。

「人質和失蹤家庭論壇」（Hostages and Missing Families Forum）表示，在新聞發佈之前，以色列國防軍告知「有 31 名人質死亡」，而不是 32 名。

「根據我們所掌握的官方數據，有 31 名罹難者。」人質和失蹤家庭論壇在一份聲明中如此表示。「在這篇文章發佈之前，官方向所有人質家屬釋出正式消息且沒有改變原先所評估的情況。」





2024 年 2 月 3 日，以色列人聚集在特拉維夫示威，要求釋放被加薩地帶恐怖份子扣押的人質。（照片來源：Miriam Alster/Flash90）

10 月 7 日，數千名哈馬斯恐怖份子在以色列南部 20 多個社區屠殺約 1,200 人，並劫持 253 名人質。據悉，在 11 月底為期一週的停火後，有 105 人獲釋，但其中 132 名人質仍被關押在加薩。

停火前，有四名人質被釋放，而以色列國防軍也救出一名人質，有八名人質的屍體被找到，另有三名人質被軍方誤殺。

哈馬斯還扣押兩名以色列平民，分別是阿維拉·孟格斯圖（Avera Mengistu）和希沙姆·塞伊德（Hisham al-Sayed），據信他們分別於 2014 年和 2015 年自願進入加薩且還活著，恐怖份子另外還扣押兩名士兵沙烏爾和戈爾汀的屍體。



週二的報告發佈之際，談判各方正致力爭取釋放剩餘的人質，並在加薩戰爭中達成新的臨時休戰協議。以色列誓言要剷除哈馬斯並結束哈馬斯對巴勒斯坦飛地的 16 年統治。



2024 年 1 月 29 日，被扣押在加薩的以色列人質的家屬與支持者們，聚集在位於特拉維夫的國防部附近，他們封鎖其中一條道路進行示威，要求政府立即達成人質交換協議以釋放人質。（照片來源：Ahmad Gharabli/AFP）

近日，哈馬斯官員一直在審查一項擬議的人質交換協議，該協議是由美國、埃及、以色列和卡達官員於 1/28 在巴黎舉行的會議上所起草的。

協議所擬議的具體細節尚不清楚。據一些報導指稱，加薩的戰爭有可能自 11 月底以來首次暫停六週，並釋放所有被扣押的人質。



據說該協議的關鍵要素還沒有敲定，因為仍有一個核心癥結尚未解決。哈馬斯表示，除非以色列承諾立即撤軍並永久結束戰爭，否則不會簽署任何協議，而以色列總理班傑明·納坦雅胡則發誓在取得「全面勝利」前絕對不會撤軍，他將「全面勝利」定義為「剷除哈馬斯勢力」。

除了哈馬斯要求停火以實現更永久的停戰外，「是否釋放巴勒斯坦囚犯」才是以哈兩方意見分歧的主因，正如納坦雅胡上週所強調的「以色列並不打算『釋放數千名巴勒斯坦恐怖份子』來換取人質」。

文章來源：TOI

文章日期：2024/02/06

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

申命記 20:3-4

以色列人哪，你們當聽，你們今日將要與仇敵爭戰，不要膽怯，不要懼怕戰兢，也不要因他們驚恐；因為耶和華—你們的神與你們同去，要為你們與仇敵爭戰，拯救你們。

以賽亞書 12:2

看哪！神是我的拯救；我要倚靠祂，並不懼怕。因為主耶和華是我的力量，是我的詩歌，祂也成了我的拯救。



馬太福音 5:4

哀慟的人有福了！因為他們必得安慰。

禱告方向

親愛的主，我們將所有仍被扣押在加薩的人質生命交在祢的手中，祢是他們的拯救，更是他們的力量，求主恩待他們並保守他們的性命，也求主安慰他們的心，讓他們心中有盼望。當以色列國防軍在加薩進行軍事行動與搶救人質時，懇求主與他們同去，並為他們爭戰，使這場戰爭能獲得完全的勝利，奉主耶穌的名禱告，阿們。



守望者的一年

2024/02/08



以色列將針對 10/7 所發生的可怕事件將展開多項調查，以了解這致命的日子到底出了什麼問題。許多以色列人已經預料到有些政治和軍事的高層領導人會被替換掉，但最大的挫敗之一就是「國防疏失」。更準確地說，10/7 的慘痛事件是因為高層的軍事和情報官員沒有意識到從邊境護衛部隊傳來的警訊。





在恐怖襲擊發生前的幾週甚至幾個小時前，不斷觀察加薩邊境圍欄上無數監視器的哨兵注意到了即將發生襲擊的多種跡象，但他們的警告卻被以色列軍方駁回，高層官員一致認為，哈馬斯永遠不敢嘗試突破地球上最安全的邊界，但這種缺乏根據的共識所得到的代價是讓哈馬斯恐怖份子和一些加薩人民藉此犯下野蠻暴行，導致近 1,500 名以色列人喪生。

就像古時聖經先知所預言的警告：「因為他們誘惑我的百姓，說：平安！其實沒有平安…。」（以西結書 13:10）。或是如保羅說：「人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣，他們絕不能逃脫。」（帖撒羅尼迦前書 5:3）

以色列一直是教會的典範，正如保羅在哥林多前書 10:11 中所教導的。事實上，以色列最近的事件為今天的教會和每個人提供了深刻而有力的教訓。





亞德哈什莫納莫沙夫 (Moshav Yad Hashmona) 山區重建的望樓 (照片來源：yad8.com) 。

聖經多次告訴我們要警醒，且守望者在神的話語中更扮演著核心角色。耶穌在被賣的那夜告誡門徒要「警醒禱告！」(馬太福音 26:41)。希伯來先知將自己視為國家的守望者(以西結書 3:17)。在困難時期，先知哈巴谷甚至爬上守望樓，只為了聽神要對他說什麼話(哈巴谷書 2:1f)。

伊爾德曼斯出版公司 (Eerdmans) 所出版的聖經字典將守望者描述為「負責守夜的人」，他們通常是駐守在塔樓或城牆上，為國王(撒母耳記上 14:16) 為城市(雅歌 3:3) 或為一塊田野(以賽亞書 56:9-10) 來進行守望工作，他們也常在夜



間執行任務（詩篇 127:1）。保羅甚至勸告以弗所教會要提防「豺狼」捕食羊群（使徒行傳 20:28-32）。

以色列發生的事件彷彿在呼籲所有基督徒審視自己是否時刻警醒和禱告。危險的是，在許多西方教會中，「守望者」的職分常常被忽略，甚至根本不存在。



以色列警察在耶路撒冷舊城站崗。（照片來源：以色列警方發言人）

在當今的以色列，「守望者」（希伯來語 shomrim）已成為日常生活的一部分，他們分佈在社區、超市、商場、辦公大樓等入口處。越重要的任務就會分配給更年輕且訓練有素的人。護衛總統府和總理辦公室的維安人員就是以色列訓練有素的安全部隊，因為這些地點不斷受到威脅，如果沒有這些守衛，可能會發生更多的恐怖攻擊。



聖經給了我們四個關於成為神國守望者方向，教導我們個人或群體如何站在城牆上來守望。

1. 個人守望者

每個人都應該成為守望者！以色列社會的一個主要特徵是幾乎每個人都有守望者的職責。以色列公民攜帶武器的比例相對較高，而且很多時候，這些武裝平民在恐怖攻擊現場最先出現並拯救其他人的生命。

聖經呼籲我們當時時保持警惕。「務要謹守，警醒。因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人。你們要用堅固的信心抵擋他，因為知道你們在世上的眾弟兄也是經歷這樣的苦難。」（彼得前書 5:8-9）基督徒常常被仇敵圍困，因為仇敵的目的是偷竊、殺害和毀壞（約翰福音 10:10）。撒旦想要摧毀你的家庭、你的呼召並阻止你與主同行。這也讓我們想到，教會中有許多傑出的領袖，儘管被神大大使用，卻受到仇敵的攻擊，以致他們的事工因此殞落。

但不僅是只有魔鬼才能夠傷害神的子民，人的信心軟弱時也會招致攻擊。當耶穌痛苦的在客西馬尼園禱告時，祂警告祂的門徒說：「總要警醒禱告，免得入了迷惑。你們心靈固然願意，肉體卻軟弱了。」（太 26:41）耶穌進一步教導說，若要克服肉體的慾望，我們需要做兩件事，就是「禱告」和「保持靈裡的警覺」。今天，我們肉體的慾望比過往任何時候都更容易受到攻擊，因為色情和其他變態、情趣的產品只要輕觸滑鼠便唾手可得。



許多信徒缺乏警醒的一個主要原因是來自一個很大的迷思，就是認為進入神的國就等於加入一個不錯的鄉村俱樂部，裡面有很棒的會員，而天國是個公義、和平與喜樂的地方，但卻忘了我們同時也加入了一支與撒旦作戰的軍隊，隨著主的日子臨近，這場戰爭只會更加猛烈。這就是為什麼保羅稱他的門徒提摩太為一名士兵，要按照嚴格的軍事紀律生活（提摩太後書 2:3-4）。毫無疑問，我們生活在一個屬靈爭戰日益加劇的時代，我們最好對自己的弱點和任何外在的攻擊保持警惕。





收藏在東京國立西洋美術館的畫作。西元 1570 年，喬治·瓦薩里(Giorgio Vasari)的客西馬尼園(Garden of Gethsemane)的油畫作品。(照片來源：維基百科)。

現在最重要的問題是如何處理守望者所蒐集到的情報？看到危險是一回事，但更重要的是如何應對危機。當我寫這篇教導時，我居住的村莊剛剛發生了一起安全威脅事件，我親愛的妻子維斯娜(Vesna)注意到街上出現可疑的情況，於是



她立即聯繫社區的維安人員，使這件事得到立即的管制，並對社區的治安做了即時反應。

身為基督徒的我們應當將這些問題交給我們的保全監督，就是我們救恩的元帥「耶穌」，讓祂來處理，這就是為什麼耶穌要求祂的門徒要警醒禱告。

2. 社區守望者

我妻子個人的警覺使整個社區受益，同樣地，我們被呼召成為我們周遭、家人以及主內弟兄姊妹的守望者，甚至我們也是自己國家的守望者。

神的話語勸告我們在某方面要特別警醒，耶穌和使徒都警告說，在末後的日子將會有欺哄人的事發生。有些教導可能很動聽，但內容實質上並不牢靠，尤其服事神的領袖或長老，更要明白自己是被呼召要保持警覺的人。

保羅再次警告以弗所教會：「你們就當為自己謹慎我知道，我去之後必有兇暴的豺狼進入你們中間，不愛惜羊群。就是你們中間，也必有人起來說悖謬的話……所以你們應當警醒……」（使徒行傳 20:28-31）。

保羅也寫信給他的屬靈兒子提摩太：「你要謹慎自己和自己的教訓，要在這些事上恆心；因為這樣行，又能救自己，又能救聽你的人。」（提摩太前書 4:16）這個警告表明不僅他人可能會犯錯，保羅還說「你要謹慎自己」。葉光明（Derek



Prince)牧師曾說過，那些相信自己不會被欺騙的基督徒已經被欺騙了。我們都需要保持謹慎的態度，且每天沉浸在神的話語和禱告中。

耶路撒冷聖殿有一個由 4,000 名利未人組成的特殊群體，他們擔任「守門人」的角色（歷代志上 23:5）。他們有不同的職責，例如「在移動約櫃時看顧保護的人」、「看管財務的人」或是「看守聖殿入口的人」，他們的工作是神殿中不可或缺的一部分。

今天，我們比以往任何時候都更需要「分辨」的恩賜。我們需要的不是一個身體強壯的保全來預防干擾服事的有心之人，而是有「屬靈分辨力」的人來防止敗壞的世俗風氣滲透進教會。「守門人」的主要目的不是為了讓合適的人參與敬拜並創造舒適的氛圍而已，更是讓神的榮耀被歡迎且充滿在祂自己的殿中。我們需要的不僅是吸引慕道友的教會，更是吸引神同在的教會，因為當祂的榮耀充滿在教會時，教會一定會成為吸引未信者的地方。

3. 先知性守望者

希伯來先知被呼召成為以色列的守望者（以西結書 3:14）。他們的任務是看守以色列人的屬靈狀態，但他們也在國家層面擔任守望者的職分，當以色列面臨危險時警告他們，並為君王提供屬天的策略。先知是神的傳聲筒，指出以色列需要改變的事、警告將要發生的威脅，並闡明神在近期和遠期的計劃。



在這職務裡其中一項重要的任務是認識我們所處的時代和季節，聖經稱讚以薩迦支派是「…通達時務，知道以色列人所當行的…。」（歷代志上 12:32）

現今，基督的肢體需要像以薩迦支派一樣。若要讓我們僅 90 分鐘的主日禮拜變得更加精彩，需要的不僅僅是觀察敬拜或主日信息所帶給人們價值觀的轉化，而是明白天國正在發生巨大的轉變。守望者們需要知道，就像但以理所說的一樣，我們的世界反而較少受到民主投票而上任的領袖所統治，更多是由「…執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔…。」（以弗所書 6:12）來統管的；而這種認知的智慧是需要透過禱告、代求以及聖靈的恩賜才能得著。

當今的伊斯蘭世界正在發生巨大的屬靈動盪。近幾十年來，接受耶穌為救主的穆斯林人數倍增，但我們也看到極端伊斯蘭主義不僅僅在中東，甚至在全世界也大量成長。就像在以賽亞時代一樣（以賽亞書 21:11ff）當人們論到度瑪（Dumah，今天的阿拉伯半島）時，需要守望者來偵測發生的時間，並為教會的得勝提供從神來的見解和策略。

我們的社會也在面臨前所未有的挑戰，例如人工智慧（AI）和性別混淆，然而，屬靈領域中最大的變化是「以色列的復興」，這對教會帶來巨大的影響，尤其攸關主的再來，但如今大多數教會似乎都忽視了這一點。

先知哈巴谷生活在一個動盪不安的時代，然而他做出了一個戰略性的決定，他說：「我要站在守望所，立在望樓上觀看，



看耶和華對我說什麼話，我可用什麼話向祂訴冤。」（哈巴谷書 2:1）



觀看並注意這個時刻。

這比以往任何時候都更加艱難，神正呼召基督的肢體站在守望台，聆聽主對我們現今的時代要說些什麼，這樣我們就可以像以薩迦的兒子們一樣有策略地禱告。

對基督徒而言，最需要警醒的就是「耶穌的再來」。與其他任何情況相比，我們更被告誡要警惕耶穌的再來，原因很簡單，耶穌說我們無法確切知道祂何時會再來（馬太福音 24:36,39,42,44,50），而最好的準備方法就是保持警醒。基督徒屬靈的昏沈和隨意的生活是危險的，也就是說那些使我們能輕鬆度日的方法在神的國度裡是行不通的。



因此，保羅寫信給帖撒羅尼迦教會說：「因為你們自己明明曉得，主的日子來到，好像夜間的賊一樣。人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們……所以我們不要睡覺像別人一樣，總要警醒謹守。」（帖撒羅尼迦前書 5:2-6）

保持警醒的意思是我們每天都要邀請聖靈對我們說話，過著禱告和學習用神的話語來生活，非常時期需要採取非常措施。

4. 警醒禱告

在聖經中，守望者常與禱告連結在一起。ICEJ 禱告運動的領受來自以賽亞書 62:6-7：「耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。」

以賽亞書 62 章的守望者有兩個職責，他們日夜巡視，不斷提醒社區保持警覺，因為他們知道若錯誤的「假定這座城和神的子民是安全的」是很危險的。為了確保國家的安全和人民的性命，他們也「提醒主」對以色列的承諾。他們也不斷地為耶路撒冷代禱，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的終極命定。以賽亞預見了這個雙重任務完成的時間。

在某種程度上，這些守望者專注於即時和未來的威脅，但他們也觀看天上的作為，定睛在神將要成就的應許，並全心的禱告直到所應許的是成就。



因此，警醒和禱告總是並行的。好消息是當我們使用強大的武器「禱告」時，我們將會得勝，這就是那些禱告的守望者所行的偉大事，透過禱告，特別是團體的禱告，可以改變和成就許多事。

神呼召守望者的原因，並不是要讓他目睹世界的腐朽和墮落，而成為一個看不到任何美好的未來的壞消息傳播者。相反地，守望者被叫到守望台上有一個明確的目的，就是「……直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。」（以賽亞書 62:7）

呼召行動

最後，我強烈鼓勵您成為您的個人生活、家庭以及神安置你居住的社區的守望者，。祈求主賜給您所需的智慧，以抵擋仇敵的邪惡計劃，並在這個動盪的時代成就神偉大的工作。

我也想邀請您參與 ICEJ 以賽亞 62 全球禱告運動線上禱告會，在這過程中，您將在這個關鍵時刻裡加入與以色列同站立的強大守望者團隊。我們不僅為當前以色列所面臨的衝突禱告，也呼籲主實現祂已向祂子民應許的美好未來，所以，邀請您在 2024 年成為守望者。

願神大大祝福為耶路撒冷守望的您！



文章來源：ICEJ 總裁 猶根·布勒 (Jürgen Bühler) 博士

文章日期：2024/02/01

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

以弗所書 6:12-13

因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。

以賽亞書 62:1-2

我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。列國必見你的公義；列王必見你的榮耀。你必得新名的稱呼，是耶和華親口所起的。

以賽亞書 62:6-7

耶路撒冷啊，我在你城上設立守望的，他們晝夜必不靜默。呼籲耶和華的，你們不要歇息，也不要使他歇息，直等他建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。



禱告方向

親愛的主耶穌，感謝祢透過 ICEJ 將全球的基督肢體連結在一起，成為一支強大的禱告軍隊，求主持續在全地興起更多以色列的守望者，一起看見主對以色列和全地的末後計劃，並一同打這美好的仗，以迎接祢的再來，禱告奉耶穌基督的名求，阿們。



ICEJ 以色列聲援之旅

前往加薩邊境的摧毀社區

2024/02/08



來自 18 個國家的 70 位基督徒牧長和領袖們見證了 10 月 7 日的「極端邪惡」

上週二（2024 年 1 月 30 日），ICEJ 率領由 18 個國家的 70 位牧長和事工領袖所組成的「與以色列同站立」聲援團，實地走訪了加薩邊境的以色列社區，其中包括前往滿目瘡痍的尼爾奧茲（Nir Oz）基布茲和一個停滿被燒毀的 1,300 輛汽車停車場。去年 10 月 7 日，哈馬斯恐怖份子的「極端邪惡」行為令基督徒訪客深感震驚。在接近行程尾聲時，他們比以往任何時候都更加堅定地支持以色列捍衛其人民的權利。



這趟以色列聲援之旅首先來到斯多特內蓋夫委員會地區（ Sdot Negev Regional Council ）的總部，來訪者看到了 ICEJ 捐贈的 113 台無線電對講機。這些對講機的功能使該地區的緊急小組能夠發送即時和加密的多方警報。近年來，ICEJ 已向加薩邊境沿線的每個委員會地區一共捐贈 366 台此類的高效通訊設備。在 10 月 7 日哈馬斯大屠殺期間，因有了這些設備使得當地緊急應變小組迅速集結並保衛了多個社區並挽救數千人的性命，也由此證明它們的寶貴價值。

接下來的一站是特庫馬（ T'kuma ）附近的一個大型停車場，那裡停滿了 1,300 多輛受損和燒毀的汽車，其中許多是哈馬斯恐怖份子故意縱火焚燒的，當時車內還有死亡或受傷的以色列人。現場有一長排扭曲生鏽的車架，堆起來約有 10 公尺高，其中數百輛來自參加諾瓦（ Nova ）音樂祭的車主，當時有 340 多名以色列人被屠殺。基督徒代表們透過斯多特內蓋夫的安全負責人拉菲·巴比安（ Rafi Babian ）而得到特別許可，來參觀這個守衛森嚴的停車場，巴比安還向大家講述他在 10 月 7 日帶領約 30 輛滿載平民的車輛穿越空曠地帶逃往安全地區的英勇事跡。



ICEJ 聲援團隨後來到尼爾奧茲基布茲，425 名居民中有四分之一以上被哈馬斯民兵殺害或綁架。約有 150 名全副武裝的恐怖份子兇殘襲擊摧毀該社區，目前為止，該社區基本上仍是一片廢墟。襲擊事件發生後的四個月，基督徒訪客看到基布茲的餐廳仍散落著碎玻璃，籃子裡發了霉的吐司，以及沒插電的冰櫃裡放滿未開封但早已融化的雀巢冰淇淋。



最小的人質科菲爾·比巴斯 (Kfir Bibas) 在尼爾-奧茲基布茲 (Kibbutz Nir Oz) 家中的嬰兒搖椅。

比巴斯一家也生活在尼爾奧茲基布茲，他們家的兩個紅髮男孩吸引了全世界的關注。比巴斯家的前院是一幅令人心碎的景象，院子裡擺放著一歲大的科菲爾·比巴斯的嬰兒搖椅和汽車座椅，還有他四歲哥哥艾里爾 (Ariel) 的自行車和玩具。



聲援團的最後一站是在梅法爾西姆 (Mefalsim) 基布茲，基督徒領袖們在那裡與當地的緊急應變小組一起野餐，並聆聽基布茲的安全官員在 10 月 7 日如何成功擊退數十名恐怖份子的經歷。

這次的走訪行程是由 ICEJ 的慈惠合作夥伴「生命盾牌事工團隊」 (Operation Lifeshield) 的撒母耳·鮑曼 (Shmuel Bowman) 所策劃，給這些參加的牧長和事工領袖留下了深刻的印象。

「我們見識到極端邪惡的面貌。」英國聖公會神學家和學者傑爾德·麥德莫特 (Gerald McDermott) 博士在行程結束時說道。「這就是當人類變得毫無人性並草菅人命時會發生的情況。」

來自開普敦的薇薇安·彌堡 (Vivienne Myburgh) 解釋道，「作為一個南非人，面對我們國家目前的狀況，我感到非常地為難。很多人否認以色列發生過這樣的事，這也是我來這裡的原因之一，但能夠理直氣壯說出：『我來到被襲擊的基布茲，看到了那些被摧毀的房子，並且與相關的人員談話』對我而言是非常有力的。這絕對不可能像是社交媒體上的造假圖片，居然還有人用此來否認哈馬斯屠殺的事實。我現在掌握了許多有用的訊息，可以回去為這個重要的真相據理力爭。」

ICEJ 副總裁兼資深發言人大衛·帕森斯 (David Parsons) 補充道：「堆放著燒毀生鏽汽車的場地讓人感到莊嚴與沈重，因為其中有許多車主是以色列人，他們的生命被殘酷地奪走。」



這次行程結束之後，每個人都一致認為，以色列必須與這種邪惡政權爭戰到底，直到敵人的戰鬥意志完全瓦解。」

ICEJ 的聲援團的行程於上週三拜訪以色列議會，與幾位以色列議員進行接觸，當晚和幾位人質家屬會面，週四時，則前往北部邊境，進一步了解黎巴嫩真主黨對以色列的威脅。

文章來源：ICEJ 副總裁兼資深發言人 大衛·帕森斯 (David Parsons) 博士

文章日期：2024/01/31

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

經文及禱告方向

阿摩司書 5:24

惟願公平如大水滾滾，使公義如江河滔滔。

詩篇 121:4

保護以色列的，也不打盹也不睡覺。



禱告方向

親愛的主，我們為這些參與 ICEJ 以色列聲援之旅的牧長和領袖們獻上感謝，祈求神安撫他們受到震驚的心情，使他們回到自己的國家時有智慧和勇氣為哈馬斯大屠殺的事實作證和傳遞真相，並激動教會為以色列守望禱告和聲援。求主紀念 ICEJ 總部同工們的努力和付出，並保護每一位同工的家人，使他們無後顧之憂，特別在以哈戰爭期間堅定地與以色列同站立。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。



基督徒與以色列

皆對國際法庭裁決感到失望

2024/02/08



以色列人民應當知道，全世界數以千萬計的基督徒都對海牙國際法院上週同意南非針對以色列在加薩實施種族滅絕的指控感到十分沮喪。

與以色列人一樣，基督徒對去年 10/7 哈馬斯對無辜的以色列人民所做出的邪惡暴行令全世界感到震驚和反感，然而國際法院的判決卻加劇那個黑暗日子所帶來的震驚和痛苦。在 1 月 27 日國際大屠殺紀念日前夕，絕大多數「國際法庭」的法官平靜地坐著並宣讀他們對「種族滅絕指控」的裁決，加深我們對「世界背叛以色列」一事的失望。



國際法庭的裁決確實有可能更糟，譬如命令停火或勒令要求以色列軍隊離開加薩，但他們做出的裁決也令人感到極為不安，國際法庭的決定已顛倒了正義，因為這幾十年來，他們在聯合國及其相關所有論壇中，被建立在世上最狡猾的反猶主義基礎上。

這些國際機構最初所成立時是出於崇高的意圖，包括「防止納粹對猶太人的種族滅絕」的重演，但現在卻因誤信以色列在加薩實施種族滅絕的無恥指控，而將以色列置於嚴重危險之中。國際法庭的判決只會讓所有不守規矩與暴力的反以色列抗議者、進行法律戰的人和呼籲抵制以色列與武器禁運的人更加膽大妄為。最糟糕的是，它只會助長操縱聯合國體系的人的權利以剝奪以色列的自衛權，甚至最終消滅以色列。

國際法庭其實有許多正當理由來徹底駁回南非的請願，他們也可以指示以色列和南非就「防止及懲治危害種族罪公約」上的明顯分歧舉行調解會談，但國際法庭卻將「對加薩目前衝突行使司法權」的法律程序政治化，由此可知，多數的國際法庭法官中展現出他們想對以色列做出判決的渴望。

為了建立對加薩的司法權，國際法庭聽取許多聯合國官員具偏見、不準確甚至是錯誤的聲明和報告，這些報告所陳述的是針對以色列的軍事行動和加薩的狀況。這些聯合國代表表現出他們的反猶主義傾向，且總是單方面地譴責以色列。我甚至懷疑有些人對以色列提出無恥的指控，為的是掩蓋真相，即當哈馬斯將加薩變成恐怖主義的堡壘時，聯合國機構中的許多人不是提供幫助，就是袖手旁觀。



無庸置疑地，許多聯合國官員和員工，特別是聯合國近東巴勒斯坦難民救濟和工程處（UNRWA）的員工，都參與了哈馬斯對加薩青年的洗腦教育，助長他們仇恨以色列、發動聖戰並在與猶太人的衝突中尋求殉道。然而，UNRWA 員工辯稱自己是無辜的，並堅稱自己對近東巴勒斯坦難民救濟和工程處學校和診所裡所隱藏的火箭彈、武器以及數百公里長的地下恐怖隧道一無所知。

具諷刺意味的是，就在法院宣佈判決的一小時後，就有消息指稱，由於以色列提供的證據證明至少有 12 名近東巴勒斯坦難民救濟和工程處員工親自參與了 10/7 的哈馬斯大屠殺，故此美國停止對 UNRWA 的資助。希伯來先知以賽亞警告：「禍哉！那些稱惡為善，稱善為惡，以暗為光，以光為暗，以苦為甜，以甜為苦的人。」（以賽亞書 5:20）。以色列的行動是為了保護其公民免遭屠殺、強暴、殘害和酷刑，但卻受到國際法庭的譴責，而哈馬斯和其他巴勒斯坦武裝民兵卻完全脫身。儘管目前情況如此，我們仍相信神必按照祂的應許來保守和捍衛以色列。

文章來源：ICEJ 副總裁兼資深發言人 大衛·帕森斯（David Parsons）博士

文章日期：2024/02/02

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

詩篇 103:6

耶和華施行公義，為一切受屈的人伸冤。

詩篇 121:1-2

我要向山舉目；我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來。

禱告方向

親愛的主，求主感動世界列國的基督徒，在以色列面臨聯合國錯誤且不公不義的指控時，能勇敢的與以色列同站立，並為以色列發聲，懇求主賜下啟示，讓基督徒能揚聲為以色列面臨的困境代求，更求主施行公義且親自為以色列申冤，奉主耶穌的名禱告，阿們。





認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700)世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓